< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002






éguerre de siége
seat angle
Sitzwinkel
010601407 Sitzwinkel li Sys400 RAL 7016

seat angle left S400 grey RAL 7016
Equerre coté gauche Sys400 RAL 7016

010601406 Sitzwinkel re Sys400 RAL 7016

seat angleright S400 grey RAL 7016
Equerre cotédroit Sys400 RAL 7016

fer plat spécial
Sonderplatte
special plate

032900020 Platte fur Sicherheitsbiigel 130/220mm
plate for sercuritybar, 130/220 mm

Plaque de fixation pour cale hanches 130/220mm
032900022 Platte fur Sicherheitsbugel 290mm
plate for security bar 290 mm

Plaque de fixation pour cale hanches 290mm




car casse de dossier
Ruckengestell
seat back frame
033214040 Ruckengestell eingeschdumt System 400

seatback frame S 400 incl. foam
Structure dossier moussee System 400

033214050 Ruckengestell eingeschaumt System 401
seat back frame System 401 incl. foam
Structure dossier moussee System 401

attacherapide
auick connection
Schnellver schlufd

010801050 Steckzapfen verz. D13,8x40mm
=TS pin zinc Y 13,8x40 mm
Teton defixation, D13,8 x40 mm zingué jaune

.=




head rest
Kopfstltze
tétiere
011303560 K opfstiitze ohne Bezug System 400/8

headr est, untrimmed, Profilo 301
Tétiere non garnie System 400/8

032074010 Kopfstitze S 400/4 eingeschaumt
head rest S400/4
Tétiere moussee S 400/4




accoudoirs
Armlehne
armrest
030201720 Armlehnenpolster VO 95 PUR Integral

arnrest pad
Manchette d"accoudoir VO 95 PUR Integral

030250150 Blende VO 95 i anthrazitgrau RAL 7016
armrest IVO 95 |eft, dark grey
Accoudoir VO 95 gauche Anthracite RAL 7016

!

030250140 Blende VO 95 re anthrazitgrau RAL 7016
armrest VO 95 right, dark grey
Accoudoir VO 95droit Anthracite RAL 7016

!

Haltewinkel fur 1VO 01
fixing anglefor 1VO 01
fixation pour 1VO 01




IVO 01
armrest IVO 01
accoudoir 1VO 01

0405422

VO 01 kurz
armrest VO 01 short
accoudoir 1VO 01, court

023105264

(%5

Sicher heitsbiigel, H 130mm, RAL 1023
safety bar, h 130 mm, RAL 1023
cale hanche, H 130mm, RAL 1023

023105262

()

Sicherheitsbiigel, H 130mm, RAL 4004
safety bar, h 130 mm, RAL 4004
cale hanche, H 130mm, RAL 4004

023105263

()

Sicher heitsbiigel, H 130mm, RAL 6001
safety bar, h 130 mm, RAL 6001
cale hanche, H 130mm, RAL 6001




023105260

Sicherheitsbiigel, H 130mm, RAL 7016
safety bar, h 130 mm, RAL 7016
cale hanche H 130mm, RAL 7016

023105284

Sicherheitsbiigel, H 220mm, RAL 1023
safety bar, h 220 mm, RAL 1023
cale hanche, H 220mm, RAL 1023

023105282

Sicherheitsbiigel, H 220mm, RAL 4004
safety bar, h 220 mm, RAL 4004
cale hanche, H 220mm, RAL 4004

023105283

Sicher heitsbiigel, H 220mm, RAL 6001
safety bar, h 220 mm, RAL 6001
cale hanche, H 220mm, RAL 6001

023105280

Sicherheitsbiigel, H 220mm, RAL 7016
safety bar, h 220 mm, RAL 7016
cale hanche, H 220mm, RAL 7016




023105294

Sicher heitsbiigel, H 290mm, RAL 1023
safety bar, h 290 mm, RAL 1023
cale hanche, H 290mm, RAL 1023

023105292

Sicherheitsbiigel, H 290mm, RAL 4004
safety bar, h 290 mm, RAL 4004
cale hanche, H 290mm, RAL 4004

023105293

Sicher heitsbiigel, H 290mm, RAL 6001
safety bar, h 290 mm, RAL 6001
cale hanche, H 290mm, RAL 6001

023105290

Sicher heitsbiigel, H 290mm, RAL 7016
safety bar, h 290 mm, RAL 7016
cale hanche, H 290mm, RAL 7016




coque plastique dossier
Ruckenschale
seat back shell

010405300 Ruckenschale S400 | C 189 grau
plastic seat back cover S 400
Coquearrére 400 IC 189 colorisgris

Ruckenschale Sys 401 grau | C 189
seat back shell grey IC 189, System 401
coque dossier Sys 401 colorisgris|C 189




foam
MOuUSSE
Schaum

Sitzformteil System 400 Standard (140)

cushion foam high, S 400
Mousse d’assise System 400 Standard (140)

033313640

033313650 Sitzformteil hoch System 401 spot
cushion foam part, high S401
Mousse d"assise rehaussee System 401 spot

/

Sitzformteil niedrig 40mm Sys 400 spot

cushion foam part, flat, S 400
Mousse d"assise rabaissee 40mm Sys 400 spot

033313642

Sitzformteil Sys 400 Spot niedrig (90mm)

cushion foam part, low, S 400
Mousse d"assise Sys 400 Spot rabaissee (90mm)

033313641




Abdeckunqg
cover
Manchette

010401680 Abdeckung fur DC-Profil mit VI-Logo
plastic cover for double-c profile with logo Vogel
Cache pour profilé en double C avec logo Vogel

010401685 Abdeckung fur Kastenpr ofil
cover for box-shaped aluminium profile
Cabochon pour profilé Pino

010405310 Dekorleiste anthrazitgrau Sys400 RAL 7016
decor bar dark grey, S400
Bandeau décor atif pour Sys400 RAL 7016 gris

010405312 Dekorleiste bordeauxviol. Sys400 RAL 4004
decor bar bordeaux violette AL 4004, S 400
Bandeau décor atif pou. Sys 400 RAL4004 bordeaux




Dekorleiste RAL 7037
decor-bar RAL 7037
barre de décor RAL 7037

010405313

Dekorleiste smaragdgr iin Sys.400 RAL 6001
decor bar smaragd green RAL 6001, S 400
Bandeau décor atif Sys.400 RAL 6001vert émeraude

010405314

Dekorleiste verkehrsgelb Sys.400 RAL 1023
decor bar, yellow RAL 1023, S400
Bandeau décor atif pour Sys.400 RAL 1023 jaune

010402090

Rundrohrstopfen SL 26x 2
plastic cover for tube steel, SL 26x2
Bouchon pour tuberond diam SL 26x 2

010405320

Winkel-Abd. li anthrazitgrau RAL 7016
cover for seat angle left, grey RAL 7016
Cache pour équerre coté gauche RAL 7016 gris




010405323

Winkel-Abd. li smaragdgrin RAL 6001
cover f. seat angle left, emerald RAL 6001
Cache équerre coté gauche RAL 6001vert émeraude

Winkel-Abd. Links grau RAL 7037
angle-cover RAL 7037 left
cache équerre gauche gris RAL 7037

010405330

Winkel-Abd. re anthrazitgrau RAL 7016
cover, right, for seat angle, grey RAL 7016
Cache pour équerrecotédroit RAL 7016 gris

010405333

Winkel-Abd. re smaragdgriin RAL 6001
cover f. seat angleright, emerald RAL 6001
Cache équerre coté droit RAL 6001vert émeraude

010405334

Winkel-Abd. reverkehrsgelb RAL 1023
cover, right, for seat angle, yellow RAL 1023
Cache pour équerrecotédroit RAL 1023 jaune




0405035 Winkel-Abd. rechts grau RAL 7037
- angle-cover RAL 7037 right
cache équerredroite gris RAL 7037

010405332 Winkel-Abd.re bordeaux-violett RAL 4004
cover f. seat angleright, bord.-violette RAL 4004
Cache équerre coté droit RAL 4004 bor deaux

010405322 Winkelabdeckung li bord-violett RAL 4004
cover f. seat angle left, bord.violett RAL 4004
Cache équerre coté gauche RAL 4004 bor deaux

connection piece
piéce de jonction
Schmiedetelil

010802362 Distanzhilse D13,5x16,5
. ; spacer, D 13,5x16,5
Entretoise D13,5x16,5




010801635 " Buchse; D18x41 System 400"
bushing @18x42 S 4313
" Rondelle ; D18x41 System 400"

connection piece
piece dejonction
Verbindunagsel ement

010728020 Federring DIN 7980 D 6,1 Zn
spring ring DIN 7980 &6,1 Zn
Ressort DIN 7980 D 6,1 Zn




arab handle
Griff
poianeée
011305042 Eckgriff bordeaux-violett RAL 4004

corner grab handle bordeaux-violette RAL 4004
Poignéede cir culation bordeaux RAL 4004

Eckgriff grau RAL 7037
cor ner-grab-handle RAL 7037 grey
poignée de circulation gris RAL 7037

011305060 Eckgriff schwarz RAL 9005
corner grab handle black RAL 9005
Poignéede circulation colorisnoir RAL 9005

011305043 Eckgriff smaragdgrtin RAL 6001
corner grab handle smaragd-green RAL 6001
Poignée decirculation vert emeraude  RAL 6001




011305050 Eckgriff verkehrsgelb  RAL 1023
corner grab handle, yellow RAL 1023
Poignée de circulation colorisjaune RAL 1023

010603430 Griffblgel schwarz
= grab handle black

: o Poignée coloris noir
a.';‘

010603431 Griffblgel schwarz/gelb
grabhandle black/yellow
Poignée coloris Noir/jaune

Griffbugel schwar z/weil3
grab-handle black-white
Poignée coloris noir/blanc

011103550 Kinnschutzeckhaltegriff Sys.400 RAL 1023
corner grab handle/chin protection
poigneée de circulation/ protége menton S400




011103545

011103580

011103575

011103560

Kinnschutzeckhaltegriff Sys.400 RAL 9005
corner grab handle/chin protection
poigneée de circulation/ protége menton S400

Kinnschutzeckhaltegriff Sys.401 RAL 1023
corner grab handle/chin protection S 401
Combiné poignée/protege menton S401 RAL 1023

Kinnschutzeckhaltegriff Sys.401 RAL 9005
corner grab handle/chin protection S 401
Combiné poignée/protege menton S401 RAL 9005

chin protection
Poignée protége menton System 400

Kinnschutzhaltegriff System 400



pole holder
porte colonne
Stangenhalter
Stangenhalter grau Ral 7037 D30/35

pole-holder D 30/35, grey RAL 7037
Porte colonne-Set RAL 7037 gris

033305845 Stangenhalter-Set fir S400/3
pole holder set for S400/3
Porte colonne-Set fur S400/3

033305839 Stangenhalter-Set schwarz RAL 9005 S 400, Eco
pole holder set black RAL 9005, S400, Eco
Porte colonne-Set schwarz RAL 9005 S 400, Eco

033305830 Stangenhalter-Set verkehrsgelb RAL 1023
polse-holder set yellow RAL 1023
Porte colonne-Set verkehrsgelb RAL 1023




Nutbefestiqunq
SCrew
VIS

010803079 " Nutenstein 20x20x8 Zn gelb; St37-2"
slotted stone 20x20x8 Zn yellow, ST 37-2
"Romaine 20x20x8 Zn; St37-2"

Nutenschraube weiRver zinkt M 8x22
hammer head screw M 8x22
Vis1l/4deTour zinguée M8x22




Schraube
SCr ew
VIS

010714520 EJOT-PT- Schraube WN 1412 KA 50x16
EJOT_PT screw
EJOT-PT- Vis WN 1412 KA 50x16

010714515 EJOT-PT- Schraube WN 1451 K 50x10
EJOT_PT screw
EJOT-PT- VisWN 1451 K 50x10

010712414 Linsenflanschkopf M8x45 Zn NB 602
oval head flange head
Boulon M8x452Zn NB 602

010711145 Linsensenk-Blechschraube 4,2x25 DIN 7983
oval head screw DIN 7983
Vistoleté&telentille 4,2x25 DIN 7983




010707020

&

Schneidschraube M5x16 AM DIN 7516
self-cutting screw M8x16 AM DIN 7516
Vis autoforeuse M5x16 AM DIN 7516

010705050

Sechskantschraube M8x20 DIN 933
hexagon screw
Vis6 Pans M8x20 DIN 933

010713120

Senkschraube M8x16 DIN 7991
flat head screw
Vistétefraiste M8x16 DIN 7991

010713135

Senkschraube M8x20 DIN 7991
flat head screw
Vistétefraiste M8x20 DIN 7991

Teks-Bohrschraube 3,9x22 Zn DIN 7504 P
Teksdrilling screw DIN 7504 3,9x22 Zn P
TeksVistaraudeuse 3,9x22 Zn DIN 7504 P




010712020 Zylinder schraube M6x12 Zn DIN 7984
cheese head screw
Viscylindrique M6x12 Zn DIN 7984

010706610 Zylinder schraube M8x70 ZN DIN 6912
cylindric screw M8x70 ZN DIN 6912
Viscylindrique

Mutter
SCrew
Vis

010718060 Quetschmutter M8 normal
sgueeze nut, standar d
Ecrou bloquant M8 nor mal

010716040 Sechskantmutter M8 Zn DIN 934
hexagon nut
Ecrou6pans M8Zn DIN 934




disc
disque
Scheibe

010723430

Facher scheibe DIN 6798 8,47Zn
serrated lock washer DIN 6798 8,4 Zn
Rondelle DIN 6798 847n

010724200

Facherscheibe DIN 6798 M 8 Form V
serrated lock washer DIN 6798 M8 form V
Rondelleen vV DIN 6798 M 8

010722030

U-Scheibe 6,4 Zn DIN 125
U-disc
Rondelleen U 6,4 Zn DIN 125

U-Scheibe 8,4 Zn V/D DIN 125
U-disc
Rondelleen U 8,4 Zn V/D DIN 125




nécessair e de gar nissage
Polster zubehor
trim material
011901390 20 mm VEL CRO Flausch FRT schwarz

velcro non-adhesive side, 20 mm, black
20 mm VEL CRO mousse FRT noir

011901380 20 mm VELCRO Haken FRT schwarz (Haft )
velcro adhesive tape, 20mm black
VELCRO 20 MM crochet FRT noir




< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002



